

Ministarstvo javnih radova
ul.Arsenija Boljevića 2a, City Mall/III sprat, 81000 Podgorica
Broj: 0426/25-2528/4
Podgorica, 03.11.2025.

POJAŠNJENJE
Tenderske dokumentacije broj 04-98/25 od 23.10.2025. godine
(šifra postupka #102179) za izvođenje radova na
uređenju Trga Božane Vučinić sa izgradnjom podzemne garaže u Podgorici, po
principu "projektuj izgradi"

Povodom zahtjeva za pojašnjenje Tenderske dokumentacije, Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke, u skladu sa članom 95 stav 2 Zakona o javnim nabavkama, na postavljena pitanja daje sljedeće odgovore:

Pitanje: Da li postoji predmer radova i kako se može preuzeti.

Odgovor: Saglasno uslovim iz tenderske dokumentacije bitne karakteristike predmetne nabavke definisane su saglasno Idejnom rješenju, Projektnom zadatku i urbanističko – tehničkim uslovima.

Pitanje: U tački 6 USLOVI ZA UČEŠĆE U POSTUPKU I ZAHTJEVI U POGLEDU NAČINA IZVRŠAVANJA PREDMETA NABAVKE, u delu koji se odnosi na stručni i kadrovski kapacitet, naručilac zahteva sledeće: "Dokaz o ispunjenosti uslova je licenca iz člana 107 Zakona o izgradnji objekata, odnosno, shodno članu 156 istog zakona i posjeduju Potvrdu o članstvu u Inženjerskoj komori Crne Gore." Naše pitanje je da li je prihvatljivo ako ponuđač za zahtevane inženjere kao dokaz dostavi važeće licence Inženjerske komore Srbije ili Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture.

Odgovor: Ponuda se dostavlja u skladu sa zahtjevima propisanim Uslovima za učešće u postupku i zahtjevi u pogledu načina izvršavanja predmeta nabavke i saglasno kome se ispunjenost uslova dokazuje u skladu sa Zakonom o izgradnji objekata.

Predsjednik Komisije

Milica Vukčević